[Topssgok 6anToB

big-endian (oT cTapluero K mnagliemy)
CTapwme paspsabl XpaHATCS B MagLumnx

banmTax
agpec |0 1 2 3
ontel [31-24 [(23-16 |15-8 7-0

NMpumep: yncno 16755285
00000000111111111010101001010101

agpec |0

1

2

3

ontbl (00000000

11111111

10101010

01010101




[Topssgok 6anToB

little-endian (oT mnagLuero K crapwemy)
CTapwme paspsabl XpaHATCS B CTapLUNX

banmTax
agpec |0 1 2 3
ountel |7-0 15-8 23-16 |31-24

NMpumep: yncno 16755285
00000000111111111010101001010101

agpec

0

1

2

3

OUTHI

01010101

10101010

11111111

00000000




[Topssgok 6anToB

[MpenmyuwiecTtBa little-endian:

[1IpocToe npeobpasoBaHNE TUMNOB.
Hanpumep ykasaTtenb Ha uenbiv TN n3 gByx
6anT MOXET ObITb MHTEPNPETUPOBAH KakK
yKasatenb Ha ogHOOanTOBbIN TUNM.

HepocTtaTtku: CrioXkHOCTU Npu oTnajke.
Hanpumep, B criyyae, ecriv ogqHobanToBbIN
TUM UHTEPNPETUPYETCS KakK ABYXOanNTOBbLIN.




[Topssgok 6anToB

[1Ipoueccopesl Intel ncnonb3yT NopAaOoK
bauT little-endian

Mpumep Ha C++
unsigned int a=3;

char * IpChair;
lpChar=&a; //*lpChar=3



Yncna ¢ nnaBarwen TOYKOU

JKCrnoHeHumanbHas 3anmcb —
npegcraBsjieHne NENCTBUTENbHbIX YNCEN B
BUOE MAHTUCCHI U NMOpALOKa.

N =M *n”
N — 3anucbiBaemMoe YUCchno;
M — MaHTUCCAa;
N — OCHOBaHMe;
p (Uenoe) — nopsaAoK;



Yncna ¢ nnaBarwen TOYKOU
[Tpumeptil:
1000 =1*10°

500 =50*10'
HopmannsoBaHHasa 3anmcob:

1< M |<n

500 = 5*10°



[lpencTtaBneHne yncen c
nnasarowen Todkom B IBM

1 0o 0. e lll 0 5Ll e O e O ot e I 0 A (R A e 1l 1 R 1 A (R o A I_I

1
AN
T o SR
C menré HEBIA TIC AT OK IManTHCCa
3HAK YHCIa

Uem bonbLie pa3psigoB OTBOAUTCS Nof 3anuch
MaHTUCCbI, TEM BbILLE TOYHOCTb NpeacTaBNeHns
yucna.

Uem Bonblue pa3psagoB 3aHMMAaeT NopsaoK, TeM
LMpe AnanasoH OT HaMMeHbLUero Ao HandorbLUero
yncna




[lpegcTtaBneHue 4ncen c
nnasaroLwen Todkom B IBM

[1nanasoH npegcraBMMbIX YMcen U TOYHOCTbL. Yuncna
XpaHATCA B ABOUYHOM BMAOe, NO3TOMY NpuBeadeHb!
NpUMepPHbIe OLIEHKMN

TouHOCTBL B

Obuan 3HakK Nwnana3oH =
e e lNopsgok | ManTucca | Cmewjenune NDe/ICTABMMBIX OeCATUUYHOMN
(Gakr) (Gur) (6uT) (6bur) nopsaaka S cucreme
CUMCneHns
4 1 = 23 12710 107%2...10°8 7 — 8 undp
8 1 10 53 102319 107224 10308 15 — 16 undp
10 1 15 64 163831¢ 1074991 10%932 19 — 20 undp




[lpegcTtaBneHue 4ncen c
nnasaroLwen Todkom B IBM

3Hak nopsiaka He xpaHutes. Mcnonb3yeTco
CMELLEHHbIN NOPAOOK.

CII=2""—-1+ Ul

Obuan 3Hak I M C Nwnana3oH Lol TE o
[UTMHA MaHTHCChI OopAaAoOK dHTUCCa MeLlleHne NpeacTaBuMbIX OeCATUUYHOMN
(Gakr) (Gur) (6uT) (6bur) nopsaaka S cucreme
cumncieHns
4 1 = 23 12710 10742, 10°8 7 — 8 undp
8 1 10 53 102310 107324 10308 15 — 16 undp
10 1 15 64 1638310 1074921 10%932 19 — 20 undp




[lpencTtaBneHne yncen c
nnasarowen Todkom B IBM

[Mpumep:

247,375 = -11110111,011=-1,1110111011*2°7
[Mopanok=7

CmMelleHHbIN nopaaok=127+7=134

110000110 11101110110000000000000

B nBOMYHOM NpeacTaBreHnn Lenasi 4actb
MaHTMUCCbl HOPMarnM3oBaHHOIO YNcra BCceraa paBHa
1. NMoaTomMy OObIYHO Lienasd YacTb HE XPaHUTCA.



[lpencTtaBneHne yncen c
nnasarowen Todkom B IBM

CrnoXxeHne BeLWeCTBEHHbIX YNCEr

1.MNopsgkn Yncen BbipaBHUBAKOTCA NO OonbLIEMY N3
HUX [1ns 3TOoro MaHTUCCca MeHbLLEro Yyncna
cABUraeTcs Ha HeobxoanMoe KONMYeCcTBO Pa3psaaoB
BNpaBo (YacTb 3Ha4awmx umdp Npuv 3aTOM MOryT
oKas3aTbCs YTEPSAHHbLIMMU).

2.BbinonHaeTca onepaums CrnoxeHus (BblMMTaHUS)
Hag MaHTUCcamMu.

3.MaHTucca pesynerara JOoMKHA ObITb
HopMarnm3oBaHa (Nony4YnBLLUMNCA Nocre
HOopManmaaunm nopsaoK MOXeT OTNn4YaTbCs Kak B
MEHbLUYIO, TaK N B OOMbLUYIO CTOPOHY).



[lpencTtaBneHne yncen c
nnasarowen Todkom B IBM

CnoxeHne BeLweCTBEHHbIX Yncern
NMpumep:
247,375+ 0,03125

0 10000110 11101110110000000000000

-4

0 01111010 00000000000000000000000



[lpencTtaBneHne yncen c
nnasarowen Todkom B IBM

CnoxeHune BelleCTBEHHbIX Yncern
NMpumep:
CaoBuraem MaHTMUCCY MeHbLLEero yncna Ha 12
pa3psa0B BNpaBo

0 10000110 11101110110000000000000
-+

0 10000110 00000000000100000000000
0 10000110 11101110110100000000000(247,40625)




[lpencTtaBneHne yncen c
nnasarowen Todkom B IBM

OcobeHHOCTU NpeacTaBneHnst YMcen ¢ naBatoLLen
TOYKOU

NMpumep:

1048576 +0,03125
100000000000000000000+0,00001

0 10010011 00000000000000000000000

-+

0 01111010 00000000000000000000000



[lpencTtaBneHne yncen c
nnasarowen Todkom B IBM

OcobeHHOCTU NpeacTaBneHnst YMcen ¢ naBatoLLen
TOYKOU

1048576,03125
100000000000000000000,00001

0 10010011 00000000000000000000000
=1048576

HecmMmoTpsa Ha TO, 4TO 06a Yucna MoryT ObITb
npeacTaBfieHbl, pe3ynbTaT TepsaeT APOoOoHY0
4yacTb



